



УЖГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

м. Ужгород

№ _____

**Про аукціонну комісію з продажу
об'єкта малої приватизації**

Відповідно до статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», керуючись статтею 15 Закону України «Про приватизацію державного і комунального майна», на виконання рішення XLV сесії міської ради VIII скликання від 28 вересня 2023 року № 1462 «Про Положення про діяльність аукціонної комісії з продажу об'єктів малої приватизації, що перебувають у комунальній власності Ужгородської міської територіальної громади» та рішення XLVII сесії міської ради VIII скликання від 16 листопада 2023 року № 1523 «Про приватизацію об'єктів комунальної форми власності», з метою врегулювання організаційних відносин, пов'язаних із відчуженням майна, віднесеного до Переліку об'єктів малої приватизації, що перебувають у комунальній власності Ужгородської міської територіальної громади та підлягають приватизації шляхом продажу на аукціоні, відповідно до рішення XLV сесії міської ради VIII скликання від 28 вересня 2023 року № 1463 (зі змінами згідно з рішенням від 16 листопада 2023 року № 1525), виконком міської ради **ВИРІШИВ:**

1. Утворити аукціону комісію з продажу об'єкта малої приватизації, що перебуває у комунальній власності Ужгородської міської територіальної громади — вбудованих нежитлових приміщень площею 54,6 кв.м. за адресою: м. Ужгород, пл. Театральна, буд. 15, приміщення 1, у складі згідно з додатком.

2. Аукціонній комісії:

- розробити умови продажу об'єкта, вказаного в пункті 1 цього рішення, та подати їх на затвердження Органу приватизації — департаменту міської інфраструктури;

- визначити стартову ціну в порядку та у випадках, визначених законодавством України;

- розробити інформаційне повідомлення про проведення аукціону;

- забезпечити ведення протоколів засідань комісії.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови Є. Плавайка.

Міський голова

Богдан АНДРІЙ

СКЛАД
аукціонної комісії з продажу об'єкта малої приватизації
за адресою: м. Ужгород, пл. Театральна, буд. 15, приміщення 1

Плавайко Євген Васильович	- заступник міського голови, голова аукціонної комісії
Яцків Олена Іванівна	- заступник директора департаменту міської інфраструктури, заступник голови аукціонної комісії
Свереняк Ярина Олександрівна	- начальник відділу управління комунальною власністю та земельними ресурсами департаменту міської інфраструктури, секретар аукціонної комісії

Члени аукціонної комісії :

Баняс Василь Юрійович	- начальник юридичного відділу департаменту міської інфраструктури
Басараб Леся Дмитрівна	- начальник відділу бухгалтерського обліку та бюджетного регулювання департаменту міської інфраструктури, головний бухгалтер
Горват Мирослав Васильович	- депутат міської ради (за згодою)
Зелінська Стефанія Антонівна	- головний спеціаліст відділу управління комунальною власністю та земельними ресурсами департаменту міської інфраструктури
Качур Віктор Миколайович	- депутат міської ради (за згодою)
Ленько Артем Юрійович	- начальник управління правового забезпечення департаменту правового та організаційного забезпечення
Маєрчик Павло Степанович	- депутат міської ради (за згодою)
Нергеш Віктор Вікторович	- депутат міської ради (за згодою)
Штефаньо Валентин Павлович	- депутат міської ради (за згодою)

Керуючий справами виконкому

Василь ПИНЗЕНИК